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coupe en forme.

TECHNISCHE BESCHREIBUNG:

Bereits in 10 Sekunden schneidebereit

fur Plattenstarken bis 100 mm.

Netzspannung: 230V - 50 Hz

Aufnahmeleistung: 100 W

Aussetzbetrieb: 12 s Ein / 48 s Aus

Schutzisoliert.

. Netzleitung 3 m lang, mit Eurostecker.
Dauerschneide, leicht auswechselbar.
Schneidentemperatur max. 500° C.

“Keine Schneidstaubbelastigung und
keine statische Aufladung.

Gewicht: 1025 g (mit Schneide).

GRUNDAUSSTATTUNG:

1 ENGEL-CUTTER

1 Schneide C 70, fur Plattenstarke bis 70 mm
1 Aufhangeblugel

1 Bedienungsanweisung mit Garantieschein
Artikel-Nr.: 7142008000

TECHNICAL DESCRIPTION:

Heats up in only 10 secs. suitable for
boards up to 100 mm.
Supplyvoltage:230V,50Hz (110V, 60 Hz)
Power input: 100 Watts

Intermittent operation: 1/4 min.
Protective insulation.

3 m electric cord,

with European-type plug (US-type plug).
Easily interchangeable long-life blade.
Blade temperature 500° C (930° F) max.
Eliminates styrofoam dust.

Weight: 1025 g (with blade).

BASIC KIT:

1 ENGEL-CUTTER

1 blade C 70 for 70 mm boards

1 suspension hook

1 operating instructions with guarantee
Article-No.: 7142008000

Product Safety

Das robuste Universal-Gerat fiir den Heimwerker und Profi.
Fur Plattenstarken bis 100 mm und Profilschnitte.

A robust universal tool for the handyman and the professionals.
For board thicknesses to 100 mm and for specialty cuts.

Un appareil robuste, utilisable par le professionnel et le bricoleur.
Pour des plaques jusqu’a 100 mm et également pour une

DONNEES TECHNIQUES:

Prét & I'emploi en 10 sec. pour pan-
neaux jusqu'a 100 mm.

Tension secteur 230 V, 50 Hz
Puissance: 100 W

Service intermittant: 12 s marche / 48 s
arrét.

Double isolation.

Cable de 3 m, prise européenne.
Lames facilement interchangeables.
Températur des lames 500° C max.
Pas de dégagement de poussiére.
Poids: 1025 g (lame compris).

EQUIPEMENT DE BASE:

1 ENGEL-CUTTER

1 lame C 70, pour plagues jusqu’a 70 mm
1 étrier de suspension

1 mode d’emploi avec bon de garantie
Référence: 7142008000

TYPCT0

ERSATZ-SCHNEIDEN:

TYPEC 70

SPARE + ACCESSORY BLADES:

LAMES DE RECHANGE:
TYPE C 70

far Plattenstérke bis 70 mm
Artikel-Nr.: 7718001000

TYPC 100
far Plattenstéarke bis 100 mm
Artikel-Nr.: 7718002000

TYP CN 14, rund,
flr Nutenbreite 14 mm
Artikel-Nr.: 7718004000

TYP CN 20, rund,
fir Nutenbreite 20 mm
Artikel-Nr.: 7718005000

TYP CN 26, rund,
far Nutenbreite 26 mm
Artikel-Nr.: 7718006000

TYP CR 20, rund,

far Nutenbreite 20 mm
mit Tiefenfihrung
Artikel-Nr.: 7718008000

TYP CS 20, rechteckig,
far Nutenbreite 20 mm
mit TiefenfUhrung
Anrtikel-Nr.: 7718011000

TYP CV 20, V-férmig,
fr Nutenbreite 20 mm -
mit Tiefenfithrung
Artikel-Nr.: 7718010000

for boards up to 70 mm
Article-No.: 7718001000

TYPE C 100
for boards up to 100 mm
Article-No.: 7718002000

TYPE CN 14, curved
for 14 mm grooves
Article-No.: 7718004000

TYPE CN 20, curved
for 20 mm grooves
Article-No.: 7718005000

TYPE CN 26, curved
for 26 mm grooves
Article-No.: 7718006000

TYPE CR 20, curved

for 20 mm grooves

with depth-guide
Article-No.: 7718008000

TYPE CS 20, square-type
for 20 mm grooves

with depth-guide
Article-No.: 7718011000

TYPE CV 20, V-type

for 20 mm grooves

with depth-guide
Article-No.: 7718010000

pour plaques jusqu’a 70 mm
Référence: 7718001000

TYPE C 100
pour plaques jusqu’a 100 mm
Référence: 7718002000

TYPE CN 14, rond
pour rainures de 14 mm
Référence: 7718004000

TYPE CN 20, rond
pour rainures de 20 mm
Référence: 7718005000

TYPE CN 26, rond
pour rainures - de 26 mm
Référence: 7718006000

TYPE CR 20, rond

pour rainures de 20 mm
avec guidage en profondeur
Référence: 7718008000

TYPE CS 20, carré

pour rainures de 20 mm
avec guidage en profondeur
Référence: 7718011000

TYPE CV 20, forme V

pour rainures de 20 mm -
avec guidage en profondeur
Référence: 7718010000




